Новогодний утренник в 4 «Б» классе     «Здравствуй, 2021!» 
Цели:
- познакомить учащихся с традициями проведения новогоднего праздника в школе

- содействовать сплочению коллектива учащихся 

- способствовать развитию сценических способностей воспитанников 
- создание праздничного настроения у обучающихся в преддверии встречи нового 2021 года

Оформление:

- праздничное тематическое оформление класса (новогодняя тематика)

- атрибутика к конкурсам

- призы

- новогодние подарки

Оборудование:

 - компьютер 

 - мультимедийный проектор 

 - экран   

Содержание конкурсной программы:

- Поздравительный марафон

-  Новогодняя викторина

- Новогодние загадки – «кричалки"

-  Игры: 

1. «Потерялся хвостик бычка»

2. «Что мы знаем о быках и коровах?»

3. «Песня в шляпе» 
4. «Толстяки»

5. «Скованные» 

6. «Мотальщики» 

- Новогодние предсказания на новый 2021год  

- Приход Деда Мороза и Снегурочки

- Завершение праздничной программы:

- вручение подарков и завершение праздника
 Источники: Интернет-ресурсы
  Ход мероприятия
Учитель:

Если лес укрыт снегами, 

Если пахнет пирогами, 

Если елка в дом идет,

Что за праздник? … (Новый год)

— Я приглашаю вас принять участие в различных конкурсах и играх, посвящённых новогоднему празднику.

Праздник к нам приходит

 Праздник к нам приходит…

 День за днем все ближе, праздник к нам идет. 

Так давайте скажем дружно:                                                                                                                      «Здравствуй, здравствуй, Новый год!»

— 1 января, как известно, начинается Новый год. Сколько дней осталось до этого дня? А, ну-ка, посчитайте, ребята! 

                                             (ответ детей)

Учитель:

Как красиво в нашем классе:
Мы на праздник вас собрали.
Веселитесь,  детвора - 
Наш задорный 4 «Б»!  
1-й ведущий:

 День чудесный настает,
К нам приходит Новый год!
Праздник смеха и затей,
Праздник сказки для детей!
Как красиво в нашем зале,
Мы друзей своих созвали,
Веселится наш народ.
Мы встречает Новый год!

Учитель:  Ребята послушайте поздравление главы нашего Белгородского района Перцева Владимира Николаевича. (Видеоролик)
А теперь  поздравим же с наступающим Новым годом друг друга! 

Только поздравление будет игровое: оно называется – 

                           «Поздравительный алфавитный марафон»
 – сказать пожелание присутствующим на букву алфавита, 

начинаем с буквы «Б»: - большого счастья

                                          - всего и много!

                                          - гуляний – весёлых!

                                          - Д, Е, Ё, Ж, З, И, К, Л, М…..

2-й ведущий:

А что вы знаете про Новый год? Узнаем всё из викторины! 
Я спрашиваю, а вы отвечаете.
                          Новогодняя викторина
1. Самый главный дед на новогоднем празднике (Мороз) 
2. Прозвище Деда Мороза (Красный нос)
3. Город, в котором находится резиденция Деда Мороза в России 

(Великий Устюг)
4. Жезл Деда Мороза (посох)
5. Хранилище подарков Деда Мороза (м ешок)
6. Внучка Деда Мороза (Снегурочка)
7. Обязательный атрибут новогоднего праздника (ёлка)
9. Нити фонариков на новогодней ёлке (гирлянда)
10. . Блестящая новогодняя лента (мишура)
11. Длинная узкая лента из цветной бумаги, которую бросают друг в друга на новогоднем празднике (серпантин.)
 12. Разноцветные бумажные кружочки, которым осыпают друг друга на новогоднем празднике (конфетти.)
13 Время суток, когда встречают Новый год. (ночь.)
14. Холодное сладкое лакомство, которое похоже на снег. (мороженое.)
15. Игрушка, которая, разрываясь от удара, издает резкий звук и выбрасывает конфетти (хлопушка.)
Учитель:  

- А теперь, для вас, ребятки,

Новогодние загадки – «кричалки»!
Я начну -  вы продолжайте,

Хором, дружно отвечайте.

(загадывает мудрая Сова)
Возле елки в каждом доме,

Дети водят хоровод.

Как зовется этот праздник?

Ну конечно… (Новый год.)

Промчалось солнечное лето, 

И белым снегом все одето.

Явилась в гости к нам она - 

Сама красавица… (Зима.)
Все девчонки и мальчишки,

Мамы, папы, бабушки,

Когда были малышами,

Все играли в… (Ладушки.)
Мягко светятся иголки,

Хвойный дух идет от… (Елки.)
Ветви слабо шелестят,

Бусы яркие… (Блестят.)
И качаются игрушки,
Звездочки, фонарики… (Хлопушки.)
Нити пестрой мишуры,

Колокольчики… (Шары.)
Белоус и краснонос

Под ветвями… (Дед Мороз.)
Ну и елка, просто диво,

Как нарядна, как… (Красива.)
Вот огни зажглись на ней,

Сотни крошечных… (Огней.)
Двери настежь, точно в сказке,

Хоровод несется в… (Пляске.)
И над этим хороводом

Говор, песни, звонкий смех.

Поздравляем  с Новым… (Годом.)
С новым счастьем сразу… (Всех.)
Учитель: 

- Покричали – пора поиграть!

Игра. «Потерялся хвостик бычка!» Для проведения игры нужна большая картинка Бычка, но без хвостика. Задача детей: с закрытыми глазами прикрепить хвостик бычку на картинке.  После каждой неправильной попытки звучит мычание, а если правильно – аплодисменты. 
Игра-викторина  «Что мы знаем о быках и коровах?»

(проводит Бычок)
1.У какого овоща есть сорт «Бычье сердце»?
(У томатов.)

1.Как говорят о совершенно здоровом человеке?
(Здоров как Бык.)

2.Как называется самая бесконечная сказка?
(«Сказка про белого Бычка»– поговорка о бесконечном повторении, возвращении к одному и тому же.)

3.Как говорят о том, кто смело и сразу взялся за самое главное в трудном деле?
(Взял Быка за рога.)

4. Как говорят о угрюмо насупившемся человеке?
(НабычилсЯ.)

5. Назовите автора строчки из всем известного детского стихотворения: «Идёт Бычок качается».
(Агния Барто.)

6. Какая сказочная героиня влезала Корове-помощнице в одно ушко, а вылезала в другое?
(Крошечка-Хаврошечка.)

7. Из чего был сделан смоляной Бычок из одноименной русской сказки: из хвороста, соломы или полена?
(Из соломы.)

8. Как звали Корову кота Матроскина?
(Мурка.)

9. Как звали Телёнка Коровы Мурки из Простоквашино: Барсик, Гаврюша или Митя?
(Гаврюша.)

10. Как часто поддразнивают девчонок, которые очень любят плакать?
(Рёвушка-Коровушка.)

11. Как называется конфета из вареной сгущенки: «Бурёнка», «Пеструшка» или «Коровка»?
(«Коровка».)

Учитель: 

А сейчас - музыкальная пауза: мы поём новогодние песенки! (Фонограммы-минусовки, дети поют)
Учитель: музыкальная пауза продолжается!

Предлагаем вам игру «Песня в шляпе» - в шляпе слова из песен. Вытаскиваем одну записку – читаем громко: кто быстрее запоёт?

- «Потолок ледяной…»

- «Новый год примчится…»

- «…стройная, красивая…»

- «У леса на опушке…»

- «Говорят, под Новый год…»

- «Как звонко на скаку…»

И снова игры!

 Игра «Толстяки» - привязать шар к животу и собрать спички, рассыпанные на полу

Игра  «Скованные» - 2 пары. Связываем ноги туалетной бумагой (правую ногу  с левой у каждой пары). Кто быстрее пройдет дистанцию.

Игра «Мотальщики» - перемотать ленты с талии девушек на свою талию (2 пары: кто быстрее) 

 Новогодние предсказания на 2021год:

            Для Вань, для Тань,  Для Маш и Даш, Для Оль и Коль!

             А кто не попал в это число – для вас мы приготовили индивидуальные поздравления – всё из той же шляпы: торопитесь, счастья мало! Но не огорчайтесь те, кому не хватит - к вам лично придёт Дед Мороз в новогоднюю ночь и вас поздравит! (новогодняя песенка, минусовка)
Ведущие: прощаемся и мы. Мира! Счастья и добра!С Новым годом, С Новым годом! До свидания! До встречи, дорогая детвора! 
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